

把舞台搬到市民“家门口”

市歌舞剧团在岳屏广场搭台演出,给市民带来艺术休闲时光

■文/本报记者 罗文鹏
图/通讯员 罗庚须

本报讯 把舞台搭在家门口,把欢乐送到心坎上。11月28日,市歌舞剧团“周末百姓剧场”演出来到岳屏广场,一天连演两场,给市民带来欢乐的周末艺术享受。

当日上午10点,开场舞《九州欢腾》欢快的乐声想起来,周边市民循声而来,开启一段闲暇周末的艺术时光。一曲男声独唱《咱老百姓》,唱出了老百姓的心声,唱出了激荡昂扬的生活豪迈。观众听得入神,也跟着旋律自在的哼唱起来。

《江畔》《花儿为什么这样红》

《共圆中国梦》……一支支精心编排的舞蹈,用曼妙的舞姿尽显青春活力,跳出了衡阳“三江汇流”的磅礴,也演绎了山水洲城的灵韵,表达对未来美好生活的向往。

演出精彩纷呈,大家百看不厌的特技《变脸》,又把演出提升到一个新高潮。音乐快板《珍爱生命禁毒品》等节目于雅俗共赏中,以文艺宣讲文明,如一缕清风滋润观众的心田。

以往,“周末百姓剧场”是在室内举行,经常座无虚席、一票难求。市歌舞剧团副团长唐辉娟告诉记者,考虑到疫情防控需要,避免人群在密闭空间聚集,今年“周末百姓剧场”恢复演出后改为室外演出,真正把舞台摆到了群众的家门口。



南岳税务局: 政务智能机器人“上岗”

■通讯员 赵少坚

本报讯 “现在办税服务厅整体搬迁至政务服务大厅后,不仅环境更加宽敞明亮,也更加节省了我们办理不同单位、不同种类业务的时间,再也不用多个单位来回跑了!”11月27日,纳税人何女士第一次来到整体搬迁后的政务服务大厅办理税收业务,在工作人员的细心指引下,原本需要涉及税务、市场监督管

理等多个部门的业务在15分钟内全部办结完成。

前段时间,南岳区政务服务中心整体搬迁至和顺路1号新址进行办公。作为第一批进驻政务服务大厅的部门,国家税务总局南岳区税务局提前谋划,扎实做好了专网迁移、设备安装、窗口设置等准备工作。目前,该局在政务服务大厅共设置8个办税窗口和1台自助办税终端,所有的涉税事项均可实现“一门通

办”。

办税服务厅整体搬迁后,还为全区纳税人、缴费人提供了更加智能、贴心的服务体验。在等候休息区,不仅配备了智能饮水机、手机充电站等便民设施,一台可爱的政务智能机器人也吸引了众多市民的眼球。据介绍,这台智能机器人采用VR智能机器人技术,可以帮助市民通过语音识别、手势交互等方式,轻松实现业务咨询、信息查询和窗口导航等功能。

隧洞黑灯瞎火 已达半年之久

过往居民实在担惊受怕

■本报记者 胡亚华

本报讯 近日,珠晖区光明街居民向本报热线8611110打来了求助电话,反映家门口附近的隧洞“黑灯瞎火”已达半年之久,孩子上学摸黑过隧洞,安全问题令不少家长操碎了心。

26日上午,记者来到东风南路125号地段附近,穿过巷道,看见长约200米的隧洞里一团漆黑。隧洞地面坑洼不平,洞顶安装了照明线路,电动车骑行者穿洞飞驰而过,过往行人则依靠手电筒或手机照明赶路。家住光明街的华大伯告诉记者,一旦遭遇暴雨天气,隧洞内积水,无法通行。自今年5月份起,不知是何原因,隧洞内的灯全不亮了,每至夜晚洞内一片漆黑,行人只能深一脚浅一脚,摸黑过洞,确实很不安全。每天过往隧洞多次的肖大婶说,这座隧洞附近有多所学校,每天都有不少学生穿洞而过,洞内人车混行,没有灯光照明,存在交通和治安隐患。

当地群众呼吁,有关部门急群众之所急,尽早恢复隧洞照明设施,让过洞的行人不再担惊受怕。

11月份以来,珠晖交警大队——

查处电动车 违法违规 594 起

■本报记者 金明达

本报讯 连日来,珠晖区交警大队持续开展“一盔一带”及电动车专项整治行动,全力营造安全、畅通、有序的道路交通环境。

26日上午,记者跟随珠晖交警来到衡州大道开展日常整治行动,执法人员重点对电动车、共享助力车不戴安全头盔、违法载人、逆向行驶、不按规定车道行驶、违反信号灯规定通行等违法违规行为进行查处。对发现的交通违法行为,执法人员采取教育、处罚相结合的方式,耐心地向驾驶人员讲解遵守交通规则、戴好头盔的重要性,劝导他们自觉养成文明出行的意识。据统计,该大队11月份以来已查处电动车违法违规594起。

珠晖区交警大队负责人表示,下一步,他们将最大限度将警力投入至重点路段路口,常态化开展路面集中整治,消除执法管控盲区。督促引导非机动车遵守交通规则,有序进入非机动车道行驶,营造良好的道路交通环境。

市中心汽车站: 12月2日起发售明年元旦假期车票

■本报记者 胡亚华

本报讯 11月29日,记者自衡汽集团了解到,目前,市中心汽车站车票预售期为30天,自12月2日起,市民可购买元旦小长假期间的车票。

据了解,元旦假期为明年1月1日至3日,目前,市中心汽车站正全力做

好车辆的安全检测,备战元旦假期的客流高峰。衡汽集团客运分公司经营科有关负责人介绍说,为了方便市民购票,元旦小长假期间,站方将开启13处售票窗口及12台自动售票机,并将根据客流购票及出行情况,随时增加热门线路的临时售票点;预计,旅客出行高峰将出现在12月31日下午及明年1月1日上

午,日发送客流量将达到1万人次左右;元旦假期将以中短途客流为主,客流出行以前往张家界、常德、益阳、长沙、湘潭以及南岳等方向为主,参运车辆达300余台。

站方工作人员提醒,元旦小长假期间出行的旅客应佩戴口罩,保持安全距离;提前做好出行计划安排,提早购票,错峰出行。

的士重新“挤”上斑马线

古汉大道的士乱停乱放,妨碍居民安全出行

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 “清爽了一阵子,违规揽客的士又卷土重来。”古汉大道居民向本报新闻热线8611110反映,一些的士乱停乱放,“挤”上人行斑马线,妨碍居民安全出行。

27日下午,记者在古汉大道15号地段附近看见,一辆的士正对着人行斑马线停靠,车头“挤”占斑马线,前挡风玻璃后面竖立着线路牌,“云集”白底红字赫然醒目,一位中年男子躺在驾驶室内呼呼大睡;不远处,还停放着一台黑色小车,的士“挤”上人行斑马线,过街的路人无奈绕道而行。“这些的士揽客招数翻新,在车内竖起了线路牌。”古汉大道居民吴大伯告诉记者,这里的士扎堆揽客乱象,经过集中整治,清爽了一阵子,揽客的士又乱停乱放,妨碍过往行人出行,存在安全隐患,同时影响了市容市貌。当



地群众希望,有关职能部门应加大巡查力度,对的士乱停乱放揽客等不文明行为,依法依规进行查处,为市民提供安全顺畅的出行环境。

